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: السؤال الأول

( بالكٌلو جرام)، وهً عبارة عن مقادٌر انخفاض الأوزان (n=10)عشوائٌة حجمها البٌانات الآتٌة تمثل عٌنة 

: لعشرة أشخاص تم إخضاعهم لبرنامج حمٌة غذائً

4.7 6.6 7.1 5.6 7.5 6.4 6.2 6.3 5.9 4.2 

: أوجد ما ٌأتً

. ( 𝑋)متوسط العٌنة  .1

. (𝑆2)تباٌن العٌنة  .2

. (𝑆)الانحراف المعٌاري للعٌنة  .3

. ( 𝑆𝑋)الخطأ المعٌاري لمتوسط العٌنة  .4

 

: الثانيالسؤال 

. تٌن عشوائٌتٌن مستقلتٌنالبٌانات الآتٌة تمثل عٌن

، وهً عبارة عن نسب انخفاض الأوزان لعشرة أشخاص ذكور بالغٌن تم (n=8)حجمها  (X)العٌنة الأولى 

. إخضاعهم لبرنامج حمٌة غذائً لمدة شهر

، وهً عبارة عن نسب انخفاض الأوزان لعشرة أشخاص إناث بالغات تم (n=6)حجمها  (Y)العٌنة الثانٌة 

. إخضاعهن لنفس برنامج الحمٌة الغذائً ولنفس المدة

X 4.9 4.5 4.3 4.3 3.7 4.9 7.4 4.3 
Y 7.8 5.8 4.7 5.6 6.5 8.2   

 

𝜎1)هو متوسط نسبة انخفاض الوزن للذكور بتباٌن  (𝜇1)لنفرض أن 
هو متوسط نسبة  (𝜇2)ولنفرض أن . (2

𝜎2)انخفاض الوزن للإناث بتباٌن 
2) .

𝛼)اختبر تساوي التباٌنات باستخدام مستوى الدلالة  .1 = ٌجب أن تتضمن الإجابة الفروض . )(0.05

. (الإحصائٌة، وإحصاءة الاختبار، والقٌم الحرجة الجدولٌة، ومنطقة الرفض والقبول، والقرار

𝛼)اختبر تساوي المتوسطات باستخدام مستوى الدلالة  .2 = ٌجب أن تتضمن الإجابة الفروض . )(0.05

 .(الإحصائٌة، وإحصاءة الاختبار، والقٌم الحرجة الجدولٌة، ومنطقة الرفض والقبول، والقرار

𝜇1)، للفرق بٌن المتوسطٌن (%95)أوجد فترة ثقة، بثقة مقدارها  .3 − 𝜇2) .

بناءً على إجاباتك السابقة، فً أي الجنسٌن ٌكون برنامج الحمٌة أكثر كفاءة فً إنقاص الوزن؟ علل  .4

. إجابتك
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: الثالثالسؤال 

 أشخاص، وتم قٌاس 7فً إحدى الدراسات المتعلقة ببرامج الحمٌة الغذائٌة، تم اختٌار عٌنة عشوائٌة مكونة من 

، وتم تلخٌص بٌانات الدراسة فً (Y)، ثم تم قٌاس أوزانهم فً نهاٌة البرنامج (X)أوزانهم فً بداٌة البرنامج 

: الجدول الآتً

 7 6 5 4 3 2 1 رقم الشخص

X 74.5 75.2 78.1 75.3 75.5 77.2 77.8 

Y 72.0 74.1 71.5 68.3 66.0 68.3 69.4 
 

. هو متوسط الوزن فً نهاٌة البرنامج (𝜇2)هو متوسط الوزن فً بداٌة البرنامج، و  (𝜇1)لنفرض أن 

𝛼)اختبر تساوي المتوسطات باستخدام مستوى الدلالة  .1 = ٌجب أن تتضمن الإجابة الفروض . )(0.01

 .(الإحصائٌة، وإحصاءة الاختبار، والقٌم الحرجة الجدولٌة، ومنطقة الرفض والقبول، والقرار

𝜇1)، للفرق بٌن المتوسطٌن (%99)أوجد فترة ثقة، بثقة مقدارها  .2 − 𝜇2) .

 .بناءً على إجاباتك السابقة، هل برنامج الحمٌة مفٌد فً إنقاص الوزن؟ علل إجابتك .3


